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Geachte leden, 

Hierbij nodigen wij  U  uit tot het bijwonen van onze verenigingsavond  op donderdag 12 december 2019  in het  bankrestaurant op de 2e etage van het hoofdkantoor aan de Gustav Mahlerlaan.  
De kavels voor de veiling van deze maand liggen om ca 18.30 uur gereed.6
Bij aankomst dient U mijn 06-nummer te bellen (telefoonlijn, niet via Whatsapp omdat ik geen internet via de telefoon heb), dan wordt U opgehaald. Neem daartoe dus wel een mobiele telefoon mee, de receptie is niet altijd bezet en de taak om binnenkomende mensen op te vangen ligt volledig bij de verenigingen.

Denkt U er wel aan om wijziging van uw kenteken tijdig aan mij door te geven, zodat toegang tot de bezoekersgarage verzekerd is.

Staat U niet op de lijst van vaste bezoekers, en wilt U met de auto komen, geeft U dat dan ook vooraf door zodat ik kan kijken of er parkeerplaats beschikbaar is.

Rien Kramer

Beste Leden,
Heel vreemd om de uitnodiging voor de laatste bijeenkomst van onze vereniging te schrijven. Er is geen nieuwe veilingmeester opgestaan, en de Algemene Ledenvergadering van 21 november heeft vervolgens ingestemd met het voorstel van het bestuur om de vereniging per 31/12/2019 op te heffen. Zonder veiling is de clubavond niet meer interessant genoeg om daar een hele avond en de nodige kilometers voor uit te trekken. Velen van U waren erbij , en de afwezigen kunnen in de bijgevoegde notulen het verloop van de vergadering nalezen. Het voorstel van Peter Prins (vereniging De Zegelaars Diemen) om verder (beide nog steeds zelfstandig) samen te werken en het voor onze leden mogelijk te maken deel te nemen aan hun veiling is niet haalbaar vanwege een tekort aan bestuursleden dat dan bij onze vereniging ontstaat en de grote afstand die veel leden af moeten leggen. De verwachting is dat iedereen die verder wil gaan met het postzegelen daarvoor een vereniging in zijn/haar buurt uitzoekt (of daar al lid van is). De mensen in de buurt van Amsterdam zijn in elk geval hartelijk welkom als lid bij De Zegelaars, en ook bij de vereniging Hollandia waar onze oude bekende Gerard Grootveld voorzitter is.
Ik heb niet kunnen vinden wanneer onze vereniging is opgericht, maar dat toch al bijna 60 jaar geleden zijn. Bekend is wel dat Frans Bot en de vader van Leo Vervoorn bij de oprichting betrokken zijn geweest. Het hoogste ledenaantal dat ik tegengekomen ben is 293 in 1983, dergelijke aantallen kun je je tegenwoordig niet meer voorstellen. Zelf was ik toen ook nog maar enkele jaren lid en nog maar net penningmeester, Leo Vervoorn was ook bestuurslid en belast met het rondzendverkeer, Frans Bot deed toen al jaren de veiling, die er destijds wel anders uitzag dan nu. Ik kwam de kavellijst van de kerstveiling 1978 tegen, die ik op 12 december ter inzage zal leggen. Frans zei altijd dat de hele veiling de eerste jaren in een schoenendoos paste, en dat in zijn laatste jaren als veilingmeester soms hele dozen als kavel aangeboden werken. Het sjouwwerk is in de jaren wel toegenomen.
In elk geval is het zeker niet zo dat we wegens gebrek aan belangstelling moeten stoppen. Het was in november een recorddrukte, volgens mij waren er 27 bezoekers en in kan me niet herinneren dat we er in deze locatie al eerder zoveel hebben mogen begroeten. Vorig jaar december kwam wel dicht in de buurt, en ik hoop dat we dit aantal op onze laatste avond ook weer halen. Redenen genoeg om te komen, want er is weer een leuk aanbod van kavels en natuurlijk zoals altijd in december de oliebollen en een flinke hoeveelheid kaas en worst. Allemaal GRATIS, uit de opbrengst van de verloting waar iedereen elke keer weer trouw aan meedoet. En die verloting is in december altijd speciaal, met veel extra prijzen waaronder 2 kerstpakketten. We zullen voldoende lootjes meenemen en de vouwvingers vast oefenen, want dat zal nodig zijn. Ik weet nog dat het vouwen van de lootjes vorig jaar pas gereed was bij het begin van de eerste pauze en het eerste deel van de verloting.
Dan wil ik toch graag iedereen bedanken die met regelmaat onze clubavonden hebben bezocht en door hun komst, het inleveren en kopen van kavels en natuurlijk door de gezelligheid zie ze meebrachten ervoor gezorgd hebben dat de vereniging zo lang heeft kunnen bestaan. Het is toch geweldig dat mensen elke maand soms wel een uur of langer (en dat heen en terug) in de auto zitten om de clubavond te bezoeken terwijl er op 5 minuten afstand waarschijnlijk een andere vereniging te vinden is. En dat vele jaren lang! Ook dank aan de trouwe schriftelijke bieders, die de veilingen mede tot een succes gemaakt hebben en er mede voor gezorgd hebben dat de inleveraars altijd graag kavels maakten.

Tenslotte nog een zakelijk verzoek, wil iedereen die nog geld aan de vereniging is verschuldigd voor contributie, nieuwtjes of veilingkavels ervoor zorgen dat deze bedragen voor 31/12 betaald zijn? De penningmeester moet dan het jaar afsluiten, de balans opmaken en de eindafrekening met de penningmeester van de personeelsvereniging voorbereiden.
Over de gevolgen voor het lidmaatschap van de personeelsvereniging, abonnement op het maandblad, nieuwtjes en materialen heeft U inmiddels apart bericht gehad.

Dan hoop ik velen van U op 12 december te zien, en mocht u verhinderd zijn zorg dan dat de schriftelijke biedingen op tijd binnen zijn. Geen verzoek dit keer aan de kavelmakers om aan het werk te gaan……
Tot ziens op de 12e,

Rien Kramer

